

Край российский



ТОНШАЕВСКАЯ РАЙОННАЯ ГАЗЕТА

В
НОМЕРЕ:

С ПРАЗДНИКОМ!

Завтра - День ветеринарного работника России. Это стало поводом для интервью с Т. А. Герасимовой.



2 стр.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

Программа передач с 1 по 7 сентября.



3 стр.

РЕКЛАМА

Для вас, читатели: поздравления, объявления, полезная информация.



4 стр.

До выборов Губернатора Нижегородской области осталось 15 дней

1 СЕНТЯБРЯ - ДЕНЬ ЗНАНИЙ

В ДОБРЫЙ ПУТЬ!

Наверное, родителям Марии Сергеевны Мамаевой кажется, что еще совсем недавно они водили дочь в детский садик «Теремок» п. Тоншаево. Но время летит быстро, и сегодня М. С. Мамаева - молодой специалист в этом детском саду.

В нынешнем году Мария окончила Нижегородский государственный архитектурно-строительный университет, получив специальность педагога-психолога, и уже приступила к работе с малышами.

Опыт работы с детьми, хоть пока и небольшой, у Марии имеется - два раза за время студенчества была на каникулах вожатой в лагере «Соловьев».

В этом учебном году к работе в нашем районе приступает еще один молодой специалист-педагог - Александр Леонидович Рычков. Он - учитель истории в Буреполомской средней школе.

Желаем молодым педагогам удачного начала работы, творческих успехов в нелегкой, но такой нужной деятельности, новых находок, новых побед, прилежных воспитанников и признания коллег, детей и родителей!

Фото Е. МИХАЛИЦЫНОЙ.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Дорогие нижегородцы! Примите самые искренние поздравления с Днем знаний!

Первое сентября - главный праздник не только для тех, кто сегодня сядет за парту или войдет в студенческую аудиторию. Это важный день для родителей и педагогов, преподавателей и наставников.

Да и все, кто душой болеет за будущее любимого Отечества и судьбу подрастающих поколений, считают этот день важной вехой в процессе создания нашей экономически сильной, социально стабильной и единой духом страны.

Развитие образования всегда было и остается приоритетом в работе Правительства Нижегородской области. Воспитание юного поколения - это ключ к успеху; самое надежное и перспективное вложение государства. Современному обществу нужны люди думающие, активные, умеющие самостоятельно принимать решения и брать на себя от-



◆ М. С. Мамаева - молодой специалист детского сада «Теремок» п. Тоншаево.

вественность за их выполнение. Мы хорошо понимаем: сегодня Родина заботится о вас, а завтра вы будете заботиться о родной земле.

Особенно приятно поздравить главных героев праздника - первоклассников. В этот день вы вступаете на путь познания, от которого зависит многое: насколько интересной будет ваша жизнь, где и кем будете работать, какие у вас будут друзья.

Так в добрый путь! И пусть этот праздник станет настоящим радостным для всех школьников и студентов, учителей и родителей!

Желаю вам здоровья, упорства и настойчивости в освоении знаний!

Глава Нижегородской области
В. П. Шанцев.

* * * *

Уважаемые нижегородцы! Примите искренние поздравления с Днем знаний.

1 сентября - это всеобщий праздник, ведь все мы когда-то были школьными науками, были студентами. С этого дня для каждого из нас нача-

лся путь к знаниям. Без этого не состоялась бы ни одна трудовая или творческая биография.

В настящее время у наших детей и молодежи есть много возможностей для получения образования. Нижний Новгород не случайно называют образовательным центром. Многие нижегородские высшие учреждения заведения имеют блестящую репутацию и входят в число лучших российских вузов; ежегодно появляются новые факультеты и новые специальности.

Открытые школы с углубленным изучением отдельных предметов, действуют про-

граммы, направленные на укрепление здоровья учащихся. Все учреждения образования ориентированы на высокое качество и эффективность обучения.

Сельские школы, как и городские, имеют прекрасные возможности для того, чтобы дать детям качественное образование в современных условиях. Этому способствует и кадровая политика, направляемая на поддержку сельских учителей. В регионе с 2006 года действует программа поддержки молодых учителей, работающих на селе. Она сразу показала свою эффективность, и ее действие планируется продлить до 2018 года.

Стало добрым традицией начинать новый учебный год с открытых уроков. В этом году во всех школах Нижегородской области такой урок будет посвящен 300-летию Нижегородской губернии, а проведут его депутаты Законодательного Собрания, земских собраний городских округов и сельских поселений. Уверен, что этот открытый урок настроит всех на серьезный лад и вызовет чувство гордости у молодых людей за свою малую родину.

Желаю всем, кто учится, отличных отметок и успехов в учебе. Пусть эти успехи станут предметом гордости для ваших родителей и учителей.

Желаю здоровья и благополучия всем родителям и учителям, воспитателям и наставникам, мудрым и неравнодушным людям, чьи талант, знания, терпение и ответственность - неизменное условие успешного обучения, залог развития и процветания общества.

С праздником вас! Успехов, новых знаний и новых открытий!

Председатель
Законодательного
Собрания Нижегородской
области Е. В. Лебедев.

ВНИМАНИЕ!

Территориальная избирательная комиссия сообщает, что в период с 3 сентября по 13 сентября 2014 г. будет проводиться досрочное голосование.

График работы участковых избирательных комиссий:

- в рабочие и воскресные дни: с 16.00 до 20.00 часов;
- в субботние дни: с 9.00 до 13.00 часов.

АКЦИЯ К ЮБИЛЕЮ ПОБЕДЫ

Уважаемые земляки! В 2015 году наша страна будет отмечать 70-летний юбилей Победы в Великой Отечественной войне. Торжественный и добрий, радостный и родной праздник. Он важен не только для ветеранов, а, наверное, в большей степени для их детей, внуков и правнуков. Все меньше ветеранов Великой Отечественной войны встречают майский День Победы. На сегодняшний день у нас всего 12 участников войны и 423 труженика тыла. А ведь на фронт из Тоншаевского района ушло 9962 человека а вернулось домой 3848 фронтовиков (данные Тоншаевского РВК за 1941-1945 годы). Уйдет в вечность последний солдат, но память о них останется в наших сердцах. В 2012 году в городе Томске стартовала акция «Бессмертный полк». Это шествие в День Победы с портретами фронтовиков, это победный марш полков, ушедших в бессмертие, это воскрешение наших героев, известных и неизвестных, отдавших свою жизнь за свободу и независимость нашей Родины.

Для того, чтобы и у нас прошла такая акция, Тоншаевский районный Совет ветеранов обращается ко всем с просьбой: принесите фотографии родственников, принимавших участие в Великой Отечественной войне. Фотография по размеру может быть любая. Если нет портфеля, то можно и коллективное фото. Желательно, чтобы фото было военной или послевоенной поры. Кроме того, нужна следующая информация:

- фамилия, имя, отчество ветерана;
- звание;
- место службы;
- какие награды и за что (если имеются);
- события из военной и послевоенной биографии ветерана.

Фотографии принимаются в здании районной администрации, на 1 этаже, в кабинете № 6 с 9 до 13 часов.

Сохранность и возврат фотографий гарантируем.

Т.А.ИЗМАЙЛОВА,
председатель районного
Совета ветеранов.



ЗАВТРА - ДЕНЬ ВЕТЕРИНАРНОГО РАБОТНИКА РОССИИ

...И станет мир добре

Думаю, что профессию ветеринара можно считать одной из самых гуманных на земле. И об этом знают даже дети. Все помнят стихи К. Чуковского о замечательном докторе Айболите, который спешил на помощь «и корове, и волчице»...

Накануне профессионального праздника - Дня ветеринарного работника - у меня состоялась очень интересная встреча с ветврачом Татьяной Александровной Герасимовой.

В настоящий момент она вместе с С. В. Смирновой лечит от недугов и болезней братьев наших меньших - собак, кошек.

Татьяна Александровна, в Вашей профессии, наверное, трудно выделить, что главное - профессионализм ветврача или любовь к животным. В данном случае - к кошкам, собакам...

Конечно, очень важно и то и другое. Иначе и быть не может. Именно любовь мотивирует на то, чтобы помочь животным, которые заболели, получили травму, попали в беду. Этим мы и занимаемся.

Лечите уколами, делаете операции?

Да, делаем все процедуры. Я покажу нашу операционную. У нас есть операционный стол, все необходимые инструменты. За два года, что мы работаем, сделали около 50 операций.

Животное, даже самое умное и ласковое, все равно испытывает страх в непривычной обстановке. Наверное, пытается выбраться из рук, царапается, кусается...

Мы об этой реакции знаем и умеем фиксировать животное, а после этого делаем необходимые процедуры.

Животное не скажет, что и как у него болит - вам надо суметь установить диагноз и начать лечить...

А для этого мы измеряем температуру, слушаем, смотрим ротовую полость, кожные покровы, видим симптомы болезни и устанавливаем диагноз.

А случаи бывают разные?

Конечно. Это болезни и травмы, которые животные получают, попадая под колеса машины или в результате «междоусобных войн». Вот самый свежий пример. Молодой кот гулял на улице, и собаки загнали его на дерево. Он очень сильно повредил хвост - перелом в нескольких местах. Мы сначала лечили его, а потом сделали операцию. Хвостик стал короче, но все прошло удачно. Котик уже кушает, играет - хозяйка довольна. Для реабилитации мы делаем животным попонку, даем все необходимые рекомендации.

И интересуетесь дальнейшей судьбой?

Обязательно. Созваниваемся с хозяевами, узнаем, как животное чувствует себя, какая требуется дополнительная помощь и консультация.

В общем, знать и уметь надо очень многое?

Именно. Надо иметь постоянную практику, повышать квалификацию, перенимать опыт. И много читать. Я - ветврач по профессии. У нас в сельхозинституте был кружок «Доктор Айболит», которым руководил хирург Матвеев. Мы ходили, смотрели, как делаются операции. Меня всегда интересовала хирургия. Но одно дело смотреть, и совсем другое - самому делать операцию. Я очень благодарна Ольге Владимировне Туркиной, которая всему научила, показала... И



◆ Т. А. Герасимова в операционной.

теперь мы лечим и оперируем самостоятельно.

Практика у Вас до этого была другая?

Да, после окончания института я 9 лет проработала ветврачом в СПК «Малокаменский», затем шесть лет в ветучастке. Лечить приходилось крупный рогатый скот, свиней, овец, коз... А после того, как ветучасток сократили, начала заниматься лечением мелких животных - кошек, собак. И это не менее ответственно и интересно.

Тем более, что люди порой так жестокосердны к беззащитным животным - выбрасывают на улицу котят, щенят...

И животные скитаются по улицам - больные, голодные. Это ужасно! Ведь сегодня можно цивилизованным способом избежать этого - мы делаем операции по кастрации животных.

А также хочется обратиться и напомнить владельцам собак и кошек о том, что животным обязательно нужно делать прививки, начиная с двухмесячного возраста. Этим вы обезопасите и себя, и животное от тяжелых заболеваний с плачевными последствиями.

И ситуация никак не меняется?

К счастью, есть перемены - с мертвоточки сдвинулись. Все больше становится хозяев, которые внимают нашим советам и прививают животных. Заметнее всего это в отношении охотничьих собак. По опыту одного из районов я знаю,

что там в населенных пунктах определяется место и время проведения прививок - и люди приходят с животными. У нас ветлечебница находится далеко от центра поселка и не всем удобно приходить с животными сюда. Может быть, совместно с администрацией поселка подумать о возможном месте подобнее для проведения прививок. Мы были бы благодарны за помощь в решении этого вопроса. Только все вместе мы можем изменить в обществе отношение к животным. Понимаете, они ведь как люди, также страдают, скучают, испытывают страх и боль и проявляют привязанность и любовь. Мир никогда не будет добрым, если люди будут жестоки к животным.

Вот такая беседа состоялась с Татьяной Александровной. Она очень интересный, неравнодушный человек. А еще - исключительно творческая натура - пишет стихи, прекрасно рисует и поет...

А любовь к животным у нее на генном уровне: дед по отцовской линии был врачом-кошевалом в Буденновской армии, а прабабушка - травницей и почитухой.

А это пожелание коллегам к профессиональному празднику от Татьяны Александровны Герасимовой: «Желаю всем творческих успехов, чтобы работа доставляла радость, дома царил мир и благополучие. Всем здоровья и радости!».

Записала Ф. ВОРОБЬЕВА.
Фото автора.

Уважаемые работники и ветераны ветеринарной службы!

От имени Законодательного Собрания Нижегородской области и себя лично поздравляю вас с профессиональным праздником - Днем ветеринарного работника.

Академик К.И. Скрябин сказал: «Медицина лечит человека, а ветеринария - человечество». Этот праздник учрежден в Нижегородской области как дань признательности и глубокогоуважения к вашему труду.

Огромен ваш вклад в животноводческую отрасль агропромышленного комплекса области, обеспечение населения качественными продуктами питания. Сегодня специалист-ветеринар есть в каждом сельскохозяйственном предприятии. Своим каждодневным трудом вы обеспечиваете охрану здоровья нижегородцев, контролируете качество выпускаемой продукции, правите ее переработки и хранения. Вы делаете все возможное для предотвращения болезней среди животных, птицы в сельхозпредприятиях и личных подворьях граждан, а, значит, заботитесь, в конечном итоге, о здоровье людей. А еще дарите нам огромную радость, помогая, а порой спасая домашних любимцев.

Примите слова благодарности за самоотверженный труд. Желаю крепкого здоровья, счастья, успехов в вашем нелегком, но благородном труде.

Председатель Законодательного Собрания Е.В. Лебедев.

ПОЗДРАВЛЯЕМ
ЖЕЛАЕМ ЗДОРОВЬЯ!

Дорогие ветераны!

Поздравляем вас с замечательными юбилеями в августе 2014 года. Желаем не поддаваться недугам, оставаться бодрыми духом.

Счастья и радости вам, теплоты и внимания родных и близких людей.

С 90-летием!

Александру Петровну Лопатину (п. Тоншаево).

С 85-летием!

Манефио Сергеевну Маковееву (п. Пижма), Августу Васильевну Суворову (п. Шайгино), Марию Ивановну Гребневу (д. Березята).

С 80-летием!

Александру Ильиничну Трапезникову (п. Пижма), Клавдию Дмитриевну Вахтыкову (п. Шайгино), Веру Ивановну Вершинину (д. М. Лом), Фрола Андреевича Филиппова (д. Ромачи).

С 75-летием!

Антонину Ивановну Ерохину (п. Пижма), Семена Павловича Иванова (д. Куженер), Валентину Ивановну Каталову (д. Гагаринское),

Апполинарию Петровну Томилову (с. Ошминское), Елену Дмитриевну Суворову (п. Тоншаево), Александра Аркадьевича Маякова (п. Тоншаево).

С 70-летием!

Антонину Ивановну Думкину (п. Тоншаево),

В связи с расширением производства в п. Тоншаево, на фанерное предприятие требуются работники следующих специальностей:

- ЭКОНОМИСТ;
- ТЕХНОЛОГ;
- МАСТЕР;
- СБОРЩИК фанеры;
- СОРТИРОВЩИК ШПОНА;
- РЕЗЧИК ШПОНА;
- ОПЕРАТОР автоматической линии деревообработки;
- ПРИЕМЩИК СЫРЬЯ;
- ЛУЧИЛЬЩИК;
- СУШИЛЬЩИК;
- ЭЛЕКТРОМОНТЕРЫ;
- СЛЕСАРЬ КИПиА;
- ОПЕРАТОР козлового крана;
- ОПЕРАТОР деревообрабатывающих линий;
- САНТЕХНИК.

Обучение всем профессиям на месте.

На работу принимаются мужчины и женщины

в возрасте от 18 лет.

Заработка плата - 15-34 т. рублей.

Предприятие гарантирует:

полный соцпакет (оплата больничных, отчисление в пенсионный фонд, отчисления в ФСС, предоставление отпусков, бесплатная доставка из вашего населенного пункта (Шахунья, Щербак, Малокаменское, Гагаринское, Березята, Пурлы, Пижма (Торфяное, леспромхоз), Куверба, Ширта, Лом), своевременную выдачу заработной платы, горячее питание, проведение ежемесячной аттестации рабочих мест, выплачивается трижды зарплата).

Адрес: Нижегородская область,

п. Тоншаево, ул. Я. Горева, д. 23 «г».

Телефон для справок (отдел кадров): 8831-51-2-14-04.

Кредитный потребительский кооператив

«ФИНАНСОВАЯ АЛЬТЕРНАТИВА»

выдает ЗАЙМЫ с возможностью

погашения средствами

МАТЕРИНСКОГО

(семейного)

КАПИТАЛА

не дожидаясь трехлетия ребенка

на покупку или строительство жилья

Услуги предоставляются пайщикам

www.rscoop.ru Пн.-Пт. с 8.00 до 17.00

г. Шахунья, ул. Гагарина, д. 8, 1 этаж,

тел.: 8-920-060-74-54

ПРОДАЕТСЯ

2-комнатная КВАРТИРА в п. Тоншаево, 52 кв. м.; УАЗ-31512 с документами. Телефон: 8-908-757-27-67.

Срочно благоустроенная 2-комнатная КВАРТИРА со в/у в п. Пижма, ул. Королева. Телефон: 8-904-395-78-35.

КВАРТИРА в п. Тоншаево. Телефон: 8-950-626-33-85.

КВАРТИРА в п. Пижма, ул. Космонавтов, 48 кв. м., баня, хозпостройки. Телефон: 8-904-912-88-37.

КВАРТИРА в с. Ошминское в 2-квартирном деревянном доме, 76,6 кв. м. Телефон: 8-908-755-44-48.

ДОМ в п. Шайгино, ул. Мельщик, 13, есть вода. Телефон: 8-910-137-45-64.

Пятистенный ДОМ, БАНЯ в хорошем состоянии (на вывоз) в п. Шайгино, ул. Свободы, 38. Телефон: 8-904-913-86-93.

ДОМ в п. Пижма. Телефон: 8-904-924-31-37.

ДОМ в д. Лопатино. Цена 40 тыс. руб. Телефон: 8-920-046-98-76.

Тойота королла, 2006 г. в. Телефон: 8-952-467-03-64.

ВАЗ-2115, 2005 г. в. Торг уместен. Телефон: 8-950-359-28-26.

ВАЗ-2141, 1995 г. в., цвет вишня, пятиступенчатая КПП, двигатель перебран, вложение не требует, в хор. сост. Телефон: 8-908-746-17-24.

ГАЗ-6602, бортовая, в хор. сост. + запчасти. Телефон: 8-908-725-32-35.

ТРАКТОР Т-25, г. Шахунья. Телефон: 8-908-728-71-25.

ЩЕБЕНЬ, ГРАВМАССА, ПГС, с доставкой.

**КРОВЛЯ
ОТ ПРОИЗВОДИТЕЛЯ**
Металлическая кровля - от 205 р/м², профнастил Zn - 144 р/м², Ре - 185 р/м², водосточные системы, сайдинг, дымоходы.

Доставка.
г. Нижний Новгород,
ул. Кащенко, 9.
8 (831) 21-888-21,
8-952-777-06-13, Денис.

УСЛУГИ

Бурим скважины на воду, разборка, установка сантехоборудования на скважину. Телефон: 8-920-009-61-65.

Бурим скважины на воду d 50, 125 мм. Телефон: 8-952-463-32-28.

САНТЕХМОНТАЖ. Водопровод. Канализация. Отопление. Изготовление металлоконструкций.

Телефоны: 8-952-787-44-12, 8 (83151) 93-2-63.

Ремонт холодильников и стиральных машин. Гарантия.

Телефон: 8-902-786-60-66.

Ремонт стиральных машин-автоматов. Телефон: 8-908-734-61-46.

Триколор ТВ. Поменяй старый на два новых. Цена 7000 руб. Телефон: 8-920-034-88-35.

«КРАЙ РОДНОЙ»

16+ Главный редактор Ф. Н. ВОРОБЬЕВА.

Учредители: (соучредители):

Правительство Нижегородской области, администрация Тоншаевского района Нижегородской области, Земское собрание Тоншаевского района Нижегородской области, МАУ «Редакция газеты «Край родной».

ПРОДАЕТСЯ

ПЕСОК, ГРАВМАССА, ЩЕБЕНЬ всех фракций с доставкой. Телефон: 8-962-893-76-11.

БЕТОН, БЛОКИ фундамента, КОЛЬЦА, пенобетонные БЛОКИ. Телефон: 8-910-123-98-89.

БЛОКИ керамзитобетонные, ЦЕМЕНТ, КИРПИЧ силикатный, КИРПИЧ печной, ЕМКОСТЬ бетонная. Телефон: 8-903-057-52-08.

Керамзитобетонные БЛОКИ заводские пропаренные 20x20x40, 12x20x40, КРАМЗИТ, ЦЕМЕНТ. Телефоны: 8-905-028-41-30, 8-903-346-22-93.

Сетка-рабица - 500 р., сетка кладочная - 70 р., столбы - 200 р., ворота - 3540 р., калитки - 1520 р., секции - 1200 р., профлист, арматура. Доставка бесплатная. Телефоны: 8-916-906-61-02, 8-916-785-20-32.

Кузов для Газели - от 20000 руб. Доставка бесплатная. Телефон: 8-916-140-47-06.

ДРОВА колотые и не только, недорого. Телефон: 8-987-394-47-86.

МЕД цветочный, липовый, 3 л. - 1200 руб. Телефоны: 8-920-298-50-93, 2-18-96.

БОЧКА КО 503, вакуумная, 3 куб. м., КОЛЕСО в сборе заднее к ЮМЗ, ДИСКИ колесные к Т-25, ЮМЗ и к тракторному прицепу, тракторный ПРИЦЕП односный.

Телефон: 8-902-781-33-16.

ГАРАЖ на рельсах, п. Пижма. Телефон: 8-920-002-30-78.

ТЕЛЕЖКА к мотоблоку, срочно. Телефон: 8-920-008-38-63.

2-ярусная КРОВАТЬ. Цена договорная. Телефон: 8-904-912-74-22.

КОРОВЫ 4-х и 1-го отелов. Телефон: 8-920-038-05-67.

ТЕЛКА (1 год 1 мес.). Телефон: 8-952-451-61-98.

ПШЕНИЦА - по 10 руб. за 1 кг. Доставка по п. Тоншаево. Телефон: 8-906-369-56-77.

РАБОТА

ООО «Городецкая ДПМК» требуются на работу: водители на а/м КамАЗ, механизаторы на строительную технику. Зарплата 19000 + премия + 13-я зарплата, полный соц. пакет, оформление по ТК РФ. Оплата командировочных, проезда. Возможна работа вахтовым методом.

Обращаться по телефонам: 8 (83161) 3-00-74, 8-930-818-44-22.

Требуется МАСТЕР на пилораму в п. Тоншаево. Зарплата до 30 тыс. руб. в месяц. Телефон: 8-930-710-29-60.

РАЗНОЕ

Молодая семья снимет 2-комнатную квартиру со в/у в п. Тоншаево. Порядок и оплату гарантируем. Телефон: 8 (83151) 2-14-04.

Адрес редакции и издателя: 606950, Нижегородская область, р. п. Тоншаево, ул. Центральная, д. 14.
Адрес типографии: г. Шахунья, ул. Гагарина, д. 15.
Телефоны: главный редактор - 2-15-50; зам. главного редактора, отдел промышленности - 2-16-40; отдел писем - 2-15-57; ответственный секретарь (факс) - 2-14-47; бухгалтерия - 2-26-12, рекламный отдел - 2-18-41.
Адрес электронной почты: socol@sinn.ru.



ДЛЯ ВАС, ЧИТАТЕЛИ!

Поздравляем!

Поздравляем!

п. Буреполом ЛЕШИК Надежду Ивановну, ЛЕШИК Николая Иосифовича с рубиновой свадьбой!

Рубиновую свадьбу мы празднуем сейчас, Такими же красивыми остались вы для нас. Вы целых сорок долгих лет прожили душа в душу, Всё было в жизни: летний зной и очень злая стужа. У вас всегда жила любовь - простая и земная, И получалась жизнь у вас хорошая такая. Желаем, чтоб до сотни лет вы дружно вместе жили, За свою праведную жизнь вы счастье заслужили!

Лешики,
г. Москва.

д. Гагаринское ТЕРПИГОРЕВУ Анну Ивановну с юбилеем!

Пусть этот день - не шумный праздник, Не красный день в календаре, Но он счастливый и прекрасный - Ты появилась на земле. И мы сердечно поздравляем Тебя с таким чудесным днем, И от души тебе желаем Здоровья, радости во всем. Ты отдала семье так много лет, Готовила, стирала и пекла, Дарила нам своей улыбкой свет, Очаг семейный чутко берегла. Заботой на заботу отвечала, Мы все тебя боготворим, Здоровья, будь счастлива, родная, От всей души тебя благодарим. Муж, дети, внуки, Волковы, Федосеевы.

3 сентября в РДК р.п. Тоншаево с 9 до 14 часов,

4 сентября в ДК «Юбилейный»

р. п. Пижма с 10 до 17 часов

ЯРМАРКА мужской и женской

верхней одежды

(ветровки, плащи,

куртки, болоневые пальто).

Цены от 500 рублей.

г. Киров.
Кредит без первоначального взноса (ОТП-банк, лиц. № 2766 от 04.03.08).

2 сентября в ДК «Юбилейный» п. Пижма,

3 сентября в ДК п. Шайгино,

4 сентября в РДК п. Тоншаево

СУПЕР-РАСПРОДАЖА «КОПЕЙКА» (Бишкек).

В ассортименте:

футболки от 100 руб., халаты от 200 руб., кофты от 150 руб., ветровки от 300 руб., постельное белье от 250 руб., полотенца от 40 руб., блузки от 200 руб., скатерти от 100 руб., тюль, шторы от 150 руб., носки от 10 руб., брюки жен., муж.

от 200 руб., ночные рубашки от 100 руб.

Огромный выбор обуви и детской одежды.

Товар по оптовым ценам.

Мы ждем вас с 9 до 19 часов.

Сенсация!!! От ИП Косолаповой В. А.

1 сентября с 9 до 16 часов в РДК меняем старую шубу, дубленку на новую со скидкой от 5 до 15 тыс. руб.

Жилет в подарок.

Рассрочка платежа без переплаты на мутон до одного года, на норку до двух лет.

Без первого взноса.

Рассрочку предоставляет Русфинанс банк (лицензия № 1792 от 13.02.2013 года).

**НОВЫЕ ОКНА**

Производство пластиковых окон, балконных дверей, лоджий. Консультация, доставка, установка по ГОСТу, кредит, рассрочка.

Гарантийное и постгарантийное обслуживание.

г. Шахунья, ул. Революционная, д. 16а.

Опыт работы 8 лет.

Телефон/факс 8 (83152) 2-22-86, 8-915-945-22-21.

Отдел по управлению муниципальным имуществом и земельными ресурсами Тоншаевского муниципального района принимает заявления от граждан по вопросу предоставления в аренду земельного участка по адресу: Тоншаевский район, р. п. Тоншаево, пер. 4-й Спортивный, д. 5, площадью 1380 кв. м. Разрешенное использование - для строительства индивидуального жилого дома. Категории земель - земли населенных пунктов. Кадастровый номер - 52:02:0090017:395. Заявления принимаются в течение 30 дней со дня опубликования сообщения по адресу: р. п. Тоншаево, ул. Свердлова, 2 «А» (администрация, каб. № 15).

Публикации под рубриками "Поздравления, объявления, реклама", "Конкурсы. Аукционы" печатаются на платной основе.

Лицензия ПЛД 55-38 от 26.08.99 г.

Газета выходит по вторникам, четвергам, субботам. Индекс 51290

Цена договорная.

Газета набрана и сверстана в компьютерном центре редакции.

Номер подписан в 16 часов (по графику).

Объем 1 п. л. Печать офсетная.

Заказ 507 Тираж 2419